Методика С.Лупан

С. Лупан считала, что развитие речи ребёнка начинается задолго до произнесения им первого слова.Поэтому звуки человеческой речи должны окружать

ребёнка с самого раннего возраста. Она считала, что начиная с рождения, нужно рассказывать ребёнку об окружающем его внешнем мире, рассказывать ему о предметах, которые он видит. Она правильную взрослую рекомендовала использовать речь чередовании с детской речью. Она разработала систему применения карточек. Самые первые- это геометрические фигуры, знакомые ребёнку предметы, животные. Для изготовления карточек С. Лупан рекомендовала использовать иллюстрации размером 30х30 см. Изображение картон. Каждая НУЖНО наклеить на подписывается крупными буквами. Картинки растут или усложняются вместе с ребёнком. Далее мама использует познавательные рассказы, сказки, стихи, басни. С.Лупан рекомендует развешивать иллюстрированные карточки со словами по всей квартире или дому. Каждый раз, когда мать поднесёт ребёнка к карточке она повторит написанное там слово.

Общее мнение современных педагогов и родителей (минусы данной методики)

Данная методика очень трудоёмкая для матерей, находящихся в декретном отпуске по уходу за ребёнком. Чтоб пользоваться данной методикой, необходимо изготовить целый ряд карточек-иллюстраций с надписями, подготовить множество произведений литературного

творчества. Кроме того, вся квартира превращается в музей из карточек и изображений.



Материалы взяты с сайта http://www.intensiv7.ru/ Развитие детей дошкольного возраста - особенности